
SPRÁVA AUDÍTORA O PRIEBEHU OVERENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY A VYBRANÝCH ÚDAJOV 

ROZPOČTOVÉHO HOSPODÁRENIA PRE ZASTUPITEĽSTVO A VEDENIE OBCE NOVÁ VIESKA 

 

       V súlade so zmluvou o poskytnutí audítorských služieb vykonávame audit finančných 

výkazov individuálnej účtovnej závierky a výročnej správy  Vašej obce k 31.12.2021..  

         Audit finančných výkazov individuálnej účtovnej závierky k 31.12.2021 je pokračujúcim, 

povinným auditom. Podľa usmernením SKAu audit finančných výkazov vykonávame v súlade 

s Medzinárodnými audítorskými štandardmi ISA a metodickými pokynmi SKAu k rozsahu 

auditu v obciach a v samosprávnych územných celkoch.  Touto cestou dávame na vedomie 

vedeniu Vašej obce, že audit smeruje k získaniu primeraného uistenia, že auditovaná účtovná 

závierka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit primárne nie je navrhnutý na identifikáciu 

podvodov, nedostatkov, chýb a iných nezrovnalostí, ak takéto existujú, vzhľadom na čo nie je 

možné očakávať, že audit všetky takéto podvody, nedostatky, chyby či iné nezrovnalosti nutne 

objaví.  

       Audit  vykonávame pre účtovné obdobie, počas ktorého boli v platnosti opatrenia vlády SR 

na boj proti pandémie COVID-19. V čase samotného auditu už boli uvoľnené hygienické 

opatrenia vlády na zabránenie šírenia vírusu, ktoré umožňuje aj  osobnú účasť na audite v sídle 

Vašej obce. V prípravnej fáze auditu sme zvolili elektronickú komunikáciu a v spolupráci 

s Vašimi zainteresovanými zamestnancami a spolupracovníkmi získavali informácie 

o výsledkoch rozpočtového hospodárenia auditovaného účtovného obdobia, respektíve sme 

posudzovali prípadné negatívne vplyvy pandémie na rozpočtové hospodárenie obce, a na 

výsledok hospodárenia. Na základe verejne dostupných a elektronicky získaných finančných 

údajov o obsahu účtovnej závierky sme usúdili, že aj napriek nepriaznivému vplyvu šírenia 

koronavírusu na ekonomické prostredie a finančné toky ste vykázali pozitívny výsledok 

rozpočtového hospodárenia a nezhoršili ste najdôležitejšie ukazovatele finančnej samostatnosti 

a nedošlo k zvýšeniu záväzkov obce. Reálnosť a správnosť týchto predbežných a elektronicky 

získaných informácií preverím a potvrdíme na dodatočnej osobnej účasti na audite, kedy 

doplníme a zdokumentujeme doterajšie elektronicky získané informácie o obsahu záverečného 

účtu a účtovnej závierky. Na základe doterajších elektronických informácií a na základe 

dlhoročného poznania ekonomickej, rozpočtovej a inej finančnej situácie Vašej obce a Vášho 

kontrolného systému sme posúdili a analyzovali či neexistujú významné riziká ktoré by mohli 

ovplyvniť Vami prezentované finančné údaje v účtovnej závierke. Preverovali sme, či 

neexistujú významné medziročné finančné, alebo nefinančné zmeny  v hospodárení Vašej obce. 

Podľa našej predbežnej finančnej analýzy, ku ktorej sme využili: 

 

- dlhoročné poznanie Vašej účtovnej jednotky, 

- viacročné pozitívne výsledky auditu a dlhoročný nemodifikovaný názor audítora, 

- poznanie finančných výsledkov hospodárenia minimálne v piatich predchádzajúcich 

účtovných obdobiach, 

- dlhoročné poznatky o spoľahlivosti vnútorných kontrol, 

- dlhoročné poznatky o účtovnom systéme Vašej obce, o členení systéme rozpočtových 

príjmov, o vzniku záväzkov a platieb, o systéme vzniku pohľadávok a finančných 

príjmov, 

 

sme dospeli k názoru, že v roku 2021 nedošlo k takým významným medziročným finančným 

výkyvom a zmenám na základe ktorých by sme mali zmeniť náš viacročný audítorský prístup 

k auditu účtovnej závierky.  



 

     Počas našej doterajšej kontroly údajov účtovnej závierky, finančných výkazov 

rozpočtového hospodárenia a záverečného účtu sme nezistili  nedostatky, ktoré by ohrozili 

zvolenú hladinu  tolerancie chýb, respektíve by spochybnili a vo významnej miere ovplyvnili 

verné zobrazenie majetku a záväzkov v súvahe k 31.12.2021. 

 

           Ako súčasť auditu finančných výkazov účtovnej závierky a dodržiavania pravidiel 

rozpočtového hospodárenia Obce sme preverili finančný výkaz FIN 1-12 o rozpočtových 

príjmoch a výdavkoch a o finančných operáciách k 31.12.2021, na ktorý výkaz nadväzuje 

záverečný účet obce. Na základe tohto preverenia konštatujeme, že finančné údaje 

o rozpočtovom hospodárení ktoré Obec uvádza vo svojom záverečnom účte k 31.12.2021  

sú v súlade s finančnými údajmi vo výkaze FIN 1-12 Obce k 31.12.2021. Návrh na tvorbu 

rezervného fondu je v súlade s ustanoveniami zákona o rozpočtových pravidlách.  

 

        Náš doterajší audit doplníme kontrolou stavu a pohybu majetku a záväzkov a výročnej 

správy, ku ktorým vydáme štandardizovanú správu audítora.  

 

 
 

V Nových Zámkoch, 

20. 6. 2022                                        Ing. Jozef Szekeres, audítor spoločnosti Rightaudit, s.r.o. 


